文化东路街道

"四法则"打造安全生产品牌

本报讯(记者 王倩 通 讯员 牛耘 赵耀) 为确保辖区安全生产形势稳定,文化东路街道着力构建"职责全明确、排查全到位、监管全覆盖"的安全生产三道屏障,凝聚安全生产合力,提高安全监管效能,大力提升安全生产工作水平。

一是夯实基层"牢"。研究制定重点单位区域联防工作制度,组织开展互查互检、业务交流、培训演练等活动,定期分析隐患问题、研究解决对策,提高隐患自查自改、

火灾自防自救和区域应急联动能力。督促消防安全重点单位严格落实"六加一"措施,按照网格化、实名制管理要求,健全网格管理队伍,合理调整划分网格,加强网格防控。

二是隐患排查"勤"。严格落实辖区安全生产监察责任,加强对建筑施工领域、公众聚集场所、易燃易爆危险品场所、居民社区、"三合一"场所等进行全面排查,对存在风险隐患的区域进行集中整治,对生产不达标情况进

行逐一规范。街道针对监管重点难点重拳出击,逐一击破,真正做到隐患排查"零容忍"。节后共排查翰林大酒店、汽酒店、共排查翰林大酒店、大酒店、全鲁班大酒店、全鲁班大酒店、全鲁班大酒店,也全部整改,同时开展"职业健康执法年活动",对辖区内10家汽修企业进行时在监管,为辖区创造了良好的安全环境。

三是安全保卫"稳"。全力 做好重大活动、重要节日的消 防安全保卫工作,督促单位落 实各项安保措施。严禁辖区燃放易燃易爆物品,积极发挥辖区志愿者队伍作用,对重点区域实行"实名制"巡防看守,必要时安排防火、灭火力量现场驻防

四是宣传教育"深"。针对各大节日重要节点和冬春季节火灾特点,依托消防体验室、消防教育馆等固视地和户外视频、楼宇电视等社会媒介,强力推进消防宣传"进社区、进学校、进企业、进家庭、进机关、进网站"工作,重点宣传安全用火用电

文化东路街道

开展集中整治 全面提升城市管理水平

本报讯(记者 王倩 通讯员 李鹏 冯珍珍) 文化东路街道面对城市管理 顽疾,立足实际,整合资源, 变被动管理为主动服务,突 出思想政治,全面提升城市

管理水平。

一是突出城市乱源整治。 牢固树立"大城市、细管理"的 城管工作理念,坚持问题导向,突出工作重点,以治理违 章建设、店外经营、占道游商、 环卫保洁、牌匾广告等问题为 重点,在源头清理上出实招,在美化亮化上下功夫,强力整治"脏乱差"现象。截至目前,已清理违规广告牌匾21处40余平米,清理占道经营17处,对违规改变用途店铺封门封窗处理15处。

二是突出环境综合整治。 充分发挥13个四级网格体系 及26名专、兼职环保网格监管 员作用,进一步深化"街道牵 头、环保主攻、相关职能科室 助战、公安保障"的工作模式, 对辖区内各类环境污染、"小散乱污"企业、生态破坏和环境安全隐患等环境行为实行24小时巡查,重点加强对山大路天泰中心等施工现场的扬尘防治宣传,完善宣传监管台账,确保辖区环境保护综合整治工作常态化、制度化。截至目前已印发各类宣传资料660余份。

三是突出餐饮油烟整治。 始终坚持对餐饮油烟违规排 放及露天烧烤经营采取高压 态势,以12345市民服务热线和社区网格员摸排情况为依据,进一步完善第一现场、限时办结、进度通报、督办落实工作制度,发现问题及时治治变处。针对万豪国际等烧烤聚集点多次联合、环保、食药、工商、派出所等职能部门进行集中整治,并在此基础上每天对辖区内21家烧烤业户进行实时监控。

四是突出老旧小区整治。 进一步加大对居民小区的巡 查频度,严格按照老旧小区改造整治标准,及时清除违章建筑垃圾、规范小区内便民市场、清除楼道杂物、杜绝小区内乱贴乱画;加大资金投入,针对辖区占地约17万万改造投入,针对辖区占地约17万改造、针对辖区占地约17万改造、计对辖区占地约17万改造、的21个老旧小区进行路体、而区内线缆、雨污水分流等面时为大线、雨污水分流等间时为群众需求强烈的2处居民楼加装电梯,目前已有一处开始施工。

文化东路街道

坚持"四心"服务辖区企业

本报讯(记者 王倩 通讯员 冯珍珍) 文化东路街道牢固树立服务企业就是服务经济发展的理念,将自身工作定位于服务企业发展需求上,不断创新工作思路,坚持"四心"积极主动服务辖区企业

一是坚持"用心"保障,营造良好发展环境。按照"走访不漏户、服务全覆盖"的工作要求,进一步完善了《文化东路街道办事处重点企业联络员制度》,对省国有资产投资控股有限公司、中国农业银行

股份有限公司济南和平支行、山东重工集团财务有限公司等20家全区纳税200强的重点企业进行全程服务、跟踪服务、主动服务,明确包联领导,抽时间、找时间、挤时间走访记录,及时了解企业发展情况,围绕企业需求提供全面的政务服务,想方设法帮助企业解决"急、难"问题,全力做好各项服务保障措施。

二是坚持"贴心"服务,提 升对企服务质量。利用基层网 格化管理系统、微信公众号、 LED显示屏、公示栏等多平台作用,全面推进互联网+平台建设,严格落实首问负责制、工作责任制、限时办结制等各项制度,进一步优化服务流程、简化办事程序、提高办事企业了解政策、办理业务;同时针对部分企业的特殊需求,开设"上门服务"、"预约服务",实现了对企业务的"一站式子解理、一条龙服务、一揽子解力"

三是坚持"诚心"交流, 搭建政企沟通平台。充分利 四是坚持"真心"拓展,

文化东路街道

深入推进惠民工程建设

本报讯(记者 王倩 通讯员 牛耘) 为进一步做好辖区民生保障工作,文化东路街道积极想对策、制方案、重落实,健全民生保障环境,以实系,优化民生保障环境,以实施"就业、保障、救助"民生工程为重点,逐步提高社区管理服务能力,社会保障覆盖面不断扩大,保障水平不断提高。

一是推进社区阵地建设。突出抓好科院路、恒大帝景、诚基中心、山大路等社区办公用房扩容改造工作,整合资源,充实内容,提升水平,积极推动达标社区、完中提升。着力在品牌社区、完点社区打造上下工夫,各社区结合自己的特点和优势,在不同方面争创一流水平,

争创一级荣誉。

二是加强社区"两委"新班子建设。积极做好社区"两委"新班子的培训工作,通过开展理论学习,党课教育等活动,进一步提升"两委"班子的号召力和战斗力。规范子的号召力和战斗力。规范城市社区"两委"专职成员工作报酬发放,切实做好社区"两委"专职成员参加社会保"两委"专职成员参加社会保

险、缴纳住房公积金工作。

三是拓宽惠民渠道,完善服务保障建设。坚持民生为本、民生优先,加大社会保障和社会救助力度,进一步做好辖区居民临时困难救助、医疗救助工作。结合全区养老工作部署,在和平路、环山路社区等条件较为具备的地方,进一步统筹,建设一批

日间照料中心、养老服务中心。充分发挥人社服务大厅的作用,采取多种形式组织创业人员培训,鼓励、引导、扶持失业、无业人员自主创业,以创业带动就业。全面推进群团、武装、计生、双拥等工作,围绕中心、服务大局,保障各项社会事业协调发展。